

POHÁDKOVÝ LES - TJ SOKOL BRODCE - 18.6.2016

Babi, babičko, hádej, kdepak jsem byl dnes? Sokol Brodce připravil mi pohádkový les! Princeznu jsem s princem zachránil, moc statečný přitom byl, velký poklad čaroděje objevil!

Na hřišti byl, babi, představ si král s královnou! Princeznu zaklel a uvěznil zlý čaroděj, tak pan král s paní královnou povolali prince a mě s kamarády ze Sokola, abychom ji společně ze zakletí vysvobodili. Plnili jsme s princem spoustu úkolů a byla to prima zábava a žůžo dobrodružo!



Princeznu nejdříve unesl a uvěznil zlý drak, který se skrýval ve své sluji i s malým dráčkem. Nejprve jsme draky vylákaly ze sluje, což se nám podařilo hlasitým zpěvem našich oblíbených písniček a tanečků ze Sokola... Abychom drakům stáli hlavy a draka tím zabili, házeli jsme, babi, po na jejich krky kroužky.

Pak jsme došli s princem k rybníku a potkali vodníka, vlastně spíš vodnici, Bublunku Česílkovou! Byla krásná a tak zelená! Aby nás pustila dál, museli jsme jí pořádně vyčistit rybník zanesený nepořádkem, aby se v něm rybičkám dobře žilo. To byla pro nás hračka, dobře jsme věděli, co do vody a přírody nepatří!



Po cestě dál jsme potkali žabího prince. Než princeznu zaklel čaroděj, ráda si hrála u studánky se svou zlatou koulí. Ta jí jednou spadla do studánky... Hned jsme věděli, kdo jí kouli vylovil a jak pohádka končí. Taky jsme si s princem zkusili házet míčem do kruhu jako do studánky. Zvládli jsme to

bravurně, babi, a teta Věra ze Sokola přeměnila před našima očima žabáka s korunkou v prince! Jako nic!!!

Cesta vedla dál do lesa, kde jsme se setkali s Karkulkou. Napekla nám bábovičky, které jsme si po záchraně princezny všichni smlsli na oslavě. Nejdřív jsme však museli pomoc Karkulce utéct v lese před vlkem. Les by hluboký, prodírali jsme se s princem hustým houštím, abychom Karkulce pomohli najít a prosekat cestu z lesa k babičce.



Při útěku lesem jsme potkali lišku. Hned jsme věděli, že bude jistě mrštná a mazaná jako ta z pohádky od Budulínka. My jsme byli ale s princem ještě mazanější a uhádli všechny její hádanky. Museli jsme také prokázat, že jsme stejně mrštní jako ona a přeskakovat a podlézat přes překážky. To byla pro nás hračka babi!

Znáš, babi, Ferdu Mravence? Je práce všeho druhu, pořád zaměstnaný a jak jsme na něj s Broukem Pytlíkem v lese s princem narazili, hned pro nás měli oba práci... Prolézali jsme mravenčím tunelem, probíhali slalomem dráhu z jehličí, Brouk Pytlík nás naučil skákat v pytli a nakonec jsme Ferdovi pomohli postavit veliké mraveniště z kuželek, teda vlastně z jehličí!



V lese Řáholci jsme narazili na loupežníka Rumcajse, který zrovna učil Cipíska střílet z bambitky, aby si dokázal poradit s pány z města. Naučili jsme se to s princem za chvíli taky, tréninkově jsme si s Cipískem zaházeli míčky na panáka s otevřenou hubou.

Jo a babi představ si, potkali jsme taky vílu Amálku, která si zrovna v lese pletla věneček z kytíček. Že jsme jí dokázali s princem pojmenovat všechny kytíčky, poradila nám cestu dál.

A pak jsme našli v lese trpaslíka. Byl smutný, ztratil se Sněhurce i ostatním kamarádům. Potřeboval v lese dokončit svou práci, tak jsme si všichni od něj půjčili trpasličí čepičku a lopatku a jako šikovní trpasličci mu s prací pomohli. Za chvíli jsme měli všechno drahé kamení, co trpaslík vykopal v jeskyni, v kyblíčku a trpaslík se mohl vypravit za svými kamarády.

Pak nás, babičko a dědečku, čekalo setkání se samotným čarodějem! Zaklel princeznu, a jak nás uviděl, rozzlobil se a chtěl nás zaklít také. Princ nám ale poradil, že když se spojíme, dokážeme na čarodějovy čáry-máry vyvrát. Chtěl nás zaklet v žabičky, čápy a dokonce i hada! Ze všeho jsme díky tomu, co umíme ze Sokola, s princem zdraví vyvázli! Čekali jsme zlobu čaroděje, ale ten se nakonec začal smát, jeho srdce jsme svou šikovností obměkčili a nakonec byl na nás



hodný a šedý a zavedl nás přes rokli do pohádkového lesíku, kde čekala uvězněná princezna. Tu jsme s princem osvobodili a každý z nás si z pohádkového lesíku odnesl svůj malý poklad a z celé pohádkové cesty prima zážitky!



Princezna nám upřímně poděkovala za záchranu a předala nám diplomy a řády od pana krále. A pak začala velká oslava: princ naléval šampáňa, Karkulka roznášela bábovičky a ještě jsme si s čerty všichni opekli čertovsky dobré klobásky :o).

Příště půjdu, babi, zas a rád, s drakem utkat se či vodníkovi pomáhat!